

# 通许县供电公司长智供电所 实现供电服务“零投诉”

□东方今报·猛犸新闻记者  
李国强 通讯员 张春晖

1月9日,记者从通许县供电公司营销部获悉,该公司长智供电所继2016年之后,2017年再次实现全年供电服务“零投诉”。

长智供电所通过实施“五升级一责任”,坚持完善服务机制,创新服务内容,多措并举提高供电服务水平。

加强宣传引导,实现服务观念升级。该所对近年的投诉事件进行集中梳理、分析,对暴露出的问题进行总结归类,逐条、逐项分析问题

的性质、原因,制订解决方案,编制典型案例彻底整改。

开展配网改造,实现供电质量升级。该所抢抓农村电网两年升级改造机遇,对16个村实施配网升级,新增41台配电变压器,新增“机井通电”配电变压器71台,受益机井750眼,受益土地2.3万余亩。

同时,该所实施星级管理,实现窗口服务升级;规范报修流程,实现服务质量升级;强化科技应用,实现缴费模式升级等多项措施。

积极履行社会责任。该

所“焦裕禄共产党员服务队”,积极发挥党员先锋模范作用,经常开展电力服务进社区、工厂、校园、村庄等,主动服务小微企业、社区群众,帮助解决用电困难。与“三留守”人员,孤寡、残疾老人等弱势群体,开展结对帮扶活动,展示良好企业形象,受到社会各界赞誉。

2018年,长智供电所将在十九大精神指引下,深化“你用电,我用心”服务理念,为人民群众在新时代日益增长的美好生活需要提供清洁、低碳、安全高效的电能保障。

## 中乔大三农乔书领、乔业腾 荣登美国纳斯达克大屏



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈伯辉

美国纽约时代广场纳斯达克证券交易所塔楼上的大屏幕,这个位于“世界十字路口”的屏幕代表着成功与财富,使全球各地的企业家跃跃欲试,均想登上这不同凡响的“世界第一屏”,渴望离世界之巅更近一步,对于全球各地的企业家来说,登陆纳斯达克大屏幕不仅是提高品牌知名度,带来巨大融资的机会,更象征着走向世界,走向成功。

2018年1月,中乔大三农集团作为“中国品牌创新发展工程”的入围企业,其公司董事长、红旗渠精神传承人乔书领,及公司总经理乔业腾形象照在新年元旦期间强势登陆美国纽约时代广场纳斯达克大屏幕,向世界传播红旗渠精神,展示中国品牌形象。

近年来,乔书领与其儿子乔业腾,更是将中乔的建设事业和红旗渠精神的传扬遍及全世界。从中非记者代表团的到访,到世界级导演团队的现场调研,加之他亲赴巴基斯坦,洽谈商务合作,都在彰显出中乔大三农的国际化之路已经全面铺开。此次登陆纳斯达克,更是中乔大三农国际化的一个全新里程碑。这既是东方中心与西方中心的一次握手,更是中乔立足三农、精准扶贫、红色精神、绿色产业的全新时代展示。乔书领和中乔大三农集团,不忘初心,心系乡亲、志在三农,乐当创业兴业拓路人,甘当父老乡亲暖心人、勇当助力“三农”带头人、愿当精准扶贫践行人、争当“红旗渠精神”传承人,以愚公移山的意志,一往无前,必将继续书写太行经济圈壮丽篇章。

## 杏花营镇扎实开展“干干净净过双节” 逐村观摩竞赛、“文明卫生户”评选活动



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 李珊珊/文图

1月10日,开封杏花营镇召开“干干净净过双节”逐村观摩竞赛暨“文明卫生户”评选活动。

该镇党委书记王志英强调,本周五进行全镇逐村观摩竞赛和“文明卫生户”评选活动,各社区包社区领导、包社区干部和包社区站所要深入社区,包街道人员路名牌要上墙,把握关键,真抓实干。镇长程习军强调,围绕评分细则对标整治,明白各自的责任和任务是什么,把实施方案中的“六个不乱”落实好才能真正出效果。各社区要积极想点子,尽快提升,不要停留在观望状态。一是高度重视。班子成员要以上传下、戒骄戒躁、从自身做起。社区“两委”干部要发动群众动起来,以王书记提出

的标准抓好落实。二是突出问题。按照整体提升要求,分步推进,做到真落实。三是把握工作内容。各社区对照“三规范一眼净”标准,对标找差距,大家要有新认识、新提高,补齐短板。

散会后,王志英,程习军与该镇党委副书记、人大主席张忠岭等一行先后到安墩寺社区、枣林社区“两委干部”家中进行督促检查,重点查看房前屋后有无违建、有无堆积物和庭院内环境卫生等。

当天下午,又组织全体班子成员召开“干干净净过双节”工作汇报会议。各班子成员把各分包社区人居环境整治工作情况,各社区“文明卫生户”评选进展情况,镇城建所督导指出的问题整改情况,下一步如何运行人居环境整治工作的打算等情况逐一汇报。

王志英强调,各社区明显取得成效,但个别社区还是停滞不前。要求班子成员做好指导员的同时当好战斗员,做到心中有数。文明评选只是手段,让家家户户美起来才是目的。引导更多群众家庭行动起来,自觉改造和布置自家的庭院,打造成有亮点、有特色、有品位的“最美庭院”。

程习军说,各社区整治卫生情况都有所提升,对比起来各社区还存在差距。要求班子成员增加农村工作参与度,讲究方式方法,顺利开展各项工作。只有干部动起来,群众才能动起来,工作才能往前推动。下一步班子成员要加压驱动,认识程度要深、要多,起到示范带头作用,让社区党员干部从自身做起,“一户带一户”,起到传帮带作用。

## 逆势猛增全面完成 一汽马自达创合资品牌多项纪录

2017年一汽马自达屡创佳绩,实现124238台的年度销量,更实现35.7%的同比增长。一汽马自达销量增幅之大,堪称一枝独秀。从2017年第四季度开始,一汽马自达月度销量刷新多项纪录:10月份,未来

派轿跑SUV CX-4取得今年单月最高销量7347台;11月份,全新阿特兹销量达到13153台;12月份,销量达到11607台。

价值营销见成效 开启一汽马自达新篇章:2017年,一汽马自达凭借强大的产品价

值与独特的价值营销思路,毫无悬念地完成了12万台的全年既定目标。这样的表现让我们看到了一个不忘初心、艰苦奋斗、坚持不懈、勇于创新的中国车企形象,一汽马自达有信心,更加值得我们关注与期待。

## 平安守护 老人回家

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉

1月3日凌晨3点,尉氏县永兴派出所民警巡逻至刘符陈村时,接到群众救助,称在永兴粮库南门有一老人躺在路上一动不动,民警迅速赶赴现场。在粮库门口发现一名七十多岁的老太太躺在大门一侧,面部流血,估计是路上摔倒所致。由于天气寒冷加之受到惊吓,老人已精神恍惚,语言不清,家庭住址及家人情况也说不上来,只记得自

己叫王秀英。民警将老人带至派出所取暖并联系镇民政部门,经查,永兴叫王秀英的有21人,和此老年人的身份均不相符,因老年人有伤,精神状态极差,民警又及时与永兴卫生院联系,连夜救治。后经多方联系落实,到凌晨6点,终于找到其家人,在确认伤情无碍后,民警将老人送至家里,老人的儿子感激不尽,说:“谢谢你们,要不是你们警察及时救助,还不知道我妈会发生什么事!”

## 首席经济学家掌舵 富国国企改革正在发行中

基金经理无疑是一只基金的灵魂及核心,也是判断基金投资风格和未来业绩的关键指标,尤其是在当前股市震荡调整,优秀基金经理稀缺的背景下,明星基金经理掌舵的基金更是成为市场的“香饽饽”。以目前正在发行中的富国国企

改革基金为例,公告显示拟任基金经理为富国首席经济学家袁宜。截止到2017年年末,富国基金旗下权益类基金近三年期绝对回报82.84%,近五年收益151.39%,排名稳定在前十,显示出较强的中长期投资能力。